

PROCES – VERBAL
încheiat astăzi, 31 august 2016, în ședința ordinară a Consiliului
local al comunei Grivița, județul Vaslui

Consiliul local al comunei Grivița, județul Vaslui, a fost convocat în ședință ordinară conform Dispoziției primarului comunei Grivița nr. 312/25 august 2016.

În urma prezenței nominale făcute de către secretarul comunei Grivița - Vătafu Bogdan-Constantin, rezultă că sunt prezenți 13 consilieri din numărul total de 13, ședința fiind legal constituită.

Președintele de ședință dl. consilier Dabija Ioan dă cuvântul domnului Vătafu Bogdan-Constantin – secretarul comunei Grivița, care supune spre aprobare Consiliului local Grivița, Procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Grivița din data de 29 iulie 2016.

Procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local Grivița a fost aprobat cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 voturi „contra” și 0 „abțineri”.

Președintele de ședință – dl. consilier Dabija Ioan supune la vot proiectul ordinii de zi.

Ordinea de zi a fost aprobată cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 voturi „contra” și 0 „abțineri”.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind desemnarea persoanei care să reprezinte interesele UAT comuna Grivița în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară a județului Vaslui.

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre.

Dna. primar Munteanu Alina Iuliana prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

În continuare domnii consilieri sunt invitați la discuții.

Dnii. consilieri Șolcă Toader, Rotaru Adrian și Crețu Neculai solicită să li se permită să se retragă de la lucrările ședinței.

Președintele de ședință le permite să se retragă de la ședință.

Dl. consilier Popa Valentin: ce activități au fost derulate la ADIV în mandatul trecut ?

Dna. primar Munteanu Alina Iuliana: s-a participat la ședința adunării generale a ADIV și s-au purtat discuții legate de groapa de gunoi de la Roșiești și platformele de gunoi. Au fost informări legate de proiectul integrat pentru stația de gunoi.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea persoanei care să reprezinte interesele UAT comuna Grivița în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară a județului Vaslui.

Cu un număr de 10 voturi „pentru”, 0 voturi „contra” și 0 „abțineri” proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: prezentarea Raportului de activitate privind Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență pe semestrul II, anul 2015.

Președintele de ședință dă citire Raportului de activitate.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut, președintele de ședință supune la vot Raportul de activitate privind Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență pe semestrul II anul 2015.

Cu un număr de 10 voturi „pentru”, 0 voturi „contra” și 0 „abțineri” raportul a fost aprobat.

Nemaifiind alte probleme se declară închise lucrările ședinței ordinare a consiliului local.

Președinte de ședință,
Consilier
Dabija Ioan

Secretar
Vătafu Bogdan Constantin